
Disciplinary Action Report  Page 1 of 16 

DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in September, 2014.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Connie U. Albritton, RDA, Southhaven, MS 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Tiffany Ann Austin, RDH, Crossville 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $150 civil penalty  
 
Licensee: Laura L. Bush, RDA, Gallatin 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Meshon Caldwell  RDH, Chattanooga* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; and submit one hour continuing education in the 

subject of chemical dependency 
 
Licensee: Ashley Ray Carlisle  RDA, Olive Branch, MS 
Violation: Practicing on a lapse license 
Action: Assessed $50 civil penalty  
 
Licensee: Karen L. Danzler, RDA, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Tonya T. Flemming, RDA, Cordova 
Violation: Failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested to 

attendance and/or completion of the required hours of continuing education 
Action: License reprimanded with terms; assessed $600 civil penalty  
 
Licensee: Linda Schenck Foster, RDA, Knoxville 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: Jennifer D. France, RDA, Knoxville 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $400 civil penalty  
 
Licensee: Naoka Fukushima, DDS, Chicago, IL 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jennifer Gibbs, RDH, Kingston Springs 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $450 civil penalty  
 
Licensee: Janie J. Groover, RDA, Mt. Juliet 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Patricia Lynn Hickey, RDA, Knoxville 
Violation: Practicing on a lapse license 
Action: Assessed $50 civil penalty  
 
Licensee: Jackie Denise Hill, RDH, Lawrenceburg 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Teresa A. Ladd, RDA, Sequatchie 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Yolanda Lanell Legg, RDA, Maryville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Angela A. Vetter-Lopez, RDH, Cleveland 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: 

 
Leeann P. Massengille, RDH, Cookeville 

Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Andrea Gwen McConnell, RDA, Pulaski 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Hari Ian McGowan, DDS, Mt. Juiliet** 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cynthia Walker Mullins, RDH, Murfreesboro 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Lorie Ann Noblit, RDA, Loretto 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Toni Mascari Pace, RDH, Collierville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Corterrius Pittman, RDH, Nashville* 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; to wit: guilty of a crime 

Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probationary period 
 
Licensee: Connie G. Pomeroy, RDA, Pegram 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Nicole Leann Qualls, RDA, Church Hill 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Vehim Tahir, RDA, Nashville 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $400 civil penalty  
 
Licensee: Denise M. Totherow, McMinnville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Angela Watson, RDH, Middleton 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $450 civil penalty  
 
Licensee: Tammy Watson,  RDA, Thompson Station 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $150 civil penalty and provide proof of completion of the required 
number of continuing education credits 

 
*License disciplined March 2014 
**License disciplined August 2014 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Howard T. DeHaven, MD, Columbia  
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omission that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee Steven G. Flatt, MD, Cookeville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License placed on probation with terms; assessed $1,200 civil penalty; plus costs 

not to exceed $1,000 
 
Licensee Andrew R. Jones, MD, Hixson 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License placed on probation with terms; assessed $1,200 civil penalty; plus costs 

not to exceed $2,000 
 
Licensee: Sonal S. Mehr, MD, Memphis 
Violation: Failed to obtain the required continuing education hours 
Action: Assessed $3,900 civil penalty; and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Adedamola O. Oni, MD, Chattanooga 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
order of the board; engaged in unprofessional conduct, dishonorable or unethical 
conduct; disciplinary action taken against a person licensed to practice medicine 
by another state or territory of the United States for any acts or omissions that 
would constitute grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Daniel D. Oxley, MD, Columbia  
Violation: Failed to obtain the required continuing education hours 
Action: Assessed $3,600 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Murad G. Salaita, MD, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; and dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance of any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for duration not 
medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition 

Action: License placed on probation with terms; assessed $7,900 civil penalty; plus costs 
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not to exceed $2,000 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Deborah Arnold, RN, Kingsport  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shannon Bryant, LPN, Morristown  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Alicia Chambers, LPN, Gainesboro  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Melissa Croft, LPN, Chattanooga  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Diane Cummings, RN, Dickson  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Elizabeth E. Deerey, RN, Bartlett 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Tara Fox, RN, Nashville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sherry Garnto, RN, Columbia 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle Gay, RN Smithville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Andrea Griffis, LPN, Columbia  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda Harwood, RN, Dayton  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Candice Hood, RN, Memphis  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Vicki Hubbard, RN, Kingsport  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Penny A. Isham, RN, Lebanon 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with TNPAP contract but not less than three years; assessed costs not 
to exceed $3,000 

 
Licensee: Kenyetta Jennings, LPN, Chattanooga  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ashley L. Johnson, RN/LPN, Maryville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; licenses revoked   
 
Licensee: Elizabeth Kelly, LPN, Alcoa  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jamie Taylor Locke, LPN, Lebanon  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberly McGee, RN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christie McSwain, LPN, Goodlettsville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Donald Perry, LPN, La Follette 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Stephan B. Peters, RN, Murfreesboro 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
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BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Anna Ellis, RT, Knoxville 
Violation: Possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 

supervision, control or responsibility of a pharmacist; stealing legend drugs from 
prescriptions written for other persons 

Action: License revoked; plus costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: David Arthur Lenard, DPh , Hendersonville 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit: 

removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 
licensed prescriber; possessing and selling legend drugs, or to procure to attempt 
to procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address 

Action: License revoked 
 
Licensee: Jeanne Mask, DPh, Bolivar 
Violation: License to practice pharmacy suspended or revoked by another state for 

disciplinary reasons 
Action: Application for licensure denied 
 
Licensee: Medicap Pharmacy, Millington 
Violation: Failure to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board 
 
Action: 

Assessed $3,260 civil penalty, plus costs not to exceed $10,000 

Licensee: Mitzi Pratt, RT, Morristown 
Violation: Possessing and selling legend drugs without a valid prescription and outside the 

supervision, control or responsibility of a pharmacist 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Michael Paul Randolph, DPh, Knoxville 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; to wit: 

violated his conditional licensure agreement with the Board that required licensee 
to maintain a contract with the Tennessee Pharmacists’’ Recovery Network 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Robin Terrero, DPh, Cleveland 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaged in conduct prohibited 

or made unlawful by any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy. Failed to comply with a lawful order of duly 
promulgated rule of the Board 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Jennifer Lee White, RT, Hohenwald 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit: 

removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: License revoked 
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Licensee: Village Pharmacy, Maryville 
Violation: Failed to immediately return or destroy all outdated, defective, or deteriorated 

prescription drugs and devices and related materials 
Action: Assessed $190 civil penalty 
 
Licensee: Wellness Store Compounding Pharmacy, Cleveland  
Violation: Unprofessional ,dishonorable or unethical conduct; engaged in conduct prohibited 

or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 or any other laws of the 
state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed 
to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Gary Worley, DPh, Livingston  
Violation: Upon receipt of a medical prescription and following a review of the patient’s 

record failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Aristotle Banez Abrasaldo, PT, Knoxville* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education  
Action: Assessed $700 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jon Edward Cooper, PT, Maryville* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Teresa L. McConnell, PTA, Atoka* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: David M. Sheer, PT, Murfreesboro* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Joseph Donald Sisk, PTA, Rock Springs, GA* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
*License disciplined May 2014 
 
 
BOARD FOR PROFESSIONAL COUNSELORS AND MARITAL AND FAMILY THERAPISTS 
 
Licensee: Mechell D. Toles, LPC, Collierville 
Violation: Conviction of a felony 
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Action: License revoked 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Kimberly Hackney, LBSW, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES  
 
Licensee: Larry A. Billingsley,  EMT-P, Pikeville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of  or 

conspiring to violate any of the following: any provision of this part; any criminal 
statute of any state or Canadian province, or of the United States or Canada which 
involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s 
responsibilities under this part; making false statements or representations, being 
guilty of fraud or deceit in obtaining authorization; and unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any ambulance, health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jeffrey R. Bryant, EMT-P, Erwin 
Violation: Violated or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following Any provision: any rule or regulation of 
the board; any terms or conditions of an authorization; performing or attempting 
emergency care techniques or procedures without proper permission, license, 
certification, training, medical direction, or otherwise engaging in unethical 
practices or conduct; accepting and performing, or attempting to perform, 
professional responsibilities which the licensee knows, or has reason to know, he 
is not competent to perform 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Charles A. Gilliam, EMT-P Memphis 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following: any provision of this part; any criminal 
statute of any state or Canadian province, or of the United States or Canada which 
involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s 
responsibilities under this part  

Action: License placed on probation with terms 
 
Licensee: Matthew J. Hertner, EMT-P Memphis 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate the following; any provision of this part: any rule or regulation 
of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of 
intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in 
such manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the 
care of the patients requiring medical care 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Ronnie D. Thomas,  EMT-P, Columbia 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or 
the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or 
activities in the care of the patients requiring medical care 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Joshua P. Valentine, EMT-P, Unicoi 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or 
the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or 
activities in the care of the patients requiring medical care; making false 
statements or representations; being guilty of fraud or deceit in obtaining 
authorization; failure to report patient care which reflects accurately the evaluation 
and treatment of each patient; engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of emergency medical care; and making false or materially incorrect or 
inconsistent entries in any patient records or in the records of any ambulance 
service, health care facility, school, institution, or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
DIVISION OF HEALTHCARE FACILITIES 
 
Licensee: Advanced Dialysis Clinic (End Stage Renal Disease Center) 
Violation: Failed to provide oversight of the facility’s operations and to ensure 

implementation of their plan of corrections; failed to maintain a clean and 
sanitary environment; failed to maintain aseptic technique; failed to ensure staff 
maintained measures to prevent contamination of supplies  utilized on 
hemodialysis access sites.; failed to maintain visibility of hemodialysis access 
sites; failed to monitor, analyze, track, and trend findings from previous 
interventions or action plans related to patient outcomes and failed to implement 
and form action plans to decrease the use of central venous catheters and 
preserve the use of vascular accesses; failed to ensure all staff demonstrated 
competence required to serve the complex needs of the dialysis patients and 
ensure staff has the ability to sustain and demonstrate the skills needed to 
perform specific duties of their positions; failed to implement plan of correction 
to ensure staff were knowledgeable about and provided for management of the 
patient’s fluid volume status, IDWGs, chest pain, and followed the patient’s 
dialysis prescription/orders; failed to provide intervention for a vascular access 
with symptoms of stenosis; failed to provide necessary assessments and social 
work interventions to ensure psychological needs were met;  

Action: License to operate Renal Dialysis Clinic revoked 
 
Licensee: Azalea Trace Assisted Living (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to document a discharge summary, date of discharge, and destination in 

medical record; failed to develop a plan of care within five days of admission; 
failed to confirm and document the requirements and arrangements for visits by 
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or to a physician or other authorized health care provider; failed to document 
advance directive status 

Action: Assessed $2000 civil penalty 
 
Licensee: Broadmore Assisted Living (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medications; failed to maintain the dietary department in a clean and 
sanitary manner 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Carrick Glen Senior Living, LLC (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medications; failed to revise or update the plan of care to reflect a 
self-administration of medication assessment;  

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Clare Bridge of Cleveland (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to review or revise the plan of care as changes in resident needs occurred 

or on a semi-annual basis; failed to ensure plan of care included the needs of the 
resident such as activities of daily living and medical services for which the 
resident required assistance 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Elizabeth Fletcher House (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Elmcroft of Halls (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to administer medications as ordered by the physicians 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Elmcroft of Lebanon (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to identify the need for a higher level of care for a resident who 

developed an unstageable ulcer 
Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Elmcroft of Twin Hills (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed store all medications so that no resident could obtain another resident’s 

medications; failed to maintain the dietary department in a clean and sanitary 
manner 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Cordova (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to administer medications in accordance with the physician’s orders/plan 

of care; failed to provide safety for residents in the ACLF 
Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Gallatin (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to provide documentation that a plan of care was reviewed and/or revised 
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for changes in resident needs pertaining to multiple falls; failed to ensure 
residents were provided safety in their environment by not following their 
policies for fall prevention concerning interventions for falls 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Kingsport (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to store 
all medications so no resident could obtain another resident’s medications 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Oak Ridge (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to maintain dietary department in a clean and sanitary manner; failed to 

ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed professional 
operating within the scope of the professional license; failed to properly dispose of 
expired medications; failed to properly label medications; failed to ensure 
employees developed and maintained a medical record containing a copy of the 
completed quarterly Alzheimer’s review 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Terrace Estates (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store medications so that no resident could obtain another resident’s 

medications; failed to provide safety interventions to prevent falls with injuries; 
failed to provide daily awareness of the whereabouts of a resident 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Foxbridge (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure all medications were administered by a licensed professional 

operating within the scope of the professional license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Germantown Plantation Senior Living Community (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to maintain a daily awareness of the whereabouts of a resident; admitted 

or permitted the continued stay of a resident whose needs for safety and 
services could not be effectively met in the ACLF; failed to eliminate all fire 
hazards 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Grace Manor (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure employees demonstrated competency in response to alarms 

for the protection and safety of residents 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Hearth at Hendersonville (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to document the administration of medication  
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Heritage Pointe Senior Living (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medication; failed to properly dispose of non-scheduled medications 
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and failed to dispose of medications which were expired or stored under 
improper conditions 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
 
Licensee: Lafollette Court Assisted Living Community, Inc. (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to secure medications; failed to maintain progress and or nursing notes; 

failed to document in record that a plan of care had been created within five 
days of admission; failed to provide physician’s orders in the medical record; 
failed to provide a medication administration record; failed to have a medication 
administration policy in place for nursing staff to follow to prevent medication 
errors from occurring; failed to revise and/or update the plan of care when 
changes in resident needs occurred 

Action: Assessed $5500 civil penalty 
 
Licensee: Magnolia Place (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure fire protection by not fully implementing its adopted fire safety 

procedures; failed to ensure medical services were provided by qualified 
personnel 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: McKendree Village (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to 
store all medications so no resident could obtain another resident’s medications; 
failed to serve food at a safe temperature of at least 140 degrees;  

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
 
Licensee: 

 
Morning Pointe of Collegedale at Greenbriar Cove (Assisted Care Living 
Facility) 

Violation: Failed to secure medications; stored medications without appropriately labeling 
medications with the date upon which they were opened 

Action: Assessed $350 civil penalty 
 
Licensee: Morningside of Cookeville (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to secure medications; failed to revise/update plan of care to reflect 

method of evacuation for a resident who required a two person assist with 
transfers 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Provision Living of Hermitage (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medications; failed to provide daily awareness of an individual’s 
whereabouts for a resident; failed to maintain dietary department in a clean and 
sanitary manner 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Regency House (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medication; failed to dispose of medications in one container with 
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missing labels and missing expiration dates and failed to store medications 
under proper conditions according to manufacturer’s recommendations; failed to 
maintain a clean and sanitary kitchen; failed to revise/update the plan of care for 
dialysis and home health when changes in the needs of a resident occurred. 

Action: Assessed $2000 civil penalty 
 
Licensee: River View Terrace (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to store 
all medications so that not resident could obtain another resident’s medications; 
failed to ensure the proper disposal of expired medications 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Rockgate Seniors Residence (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to 
provide proper labeling and failed to provide proper medication packaging by a 
Pharmacist per state regulation; failed to maintain a clean and sanitary kitchen; 
failed to produce a medical record for a resident; failed to revise and/or update 
the plan of care for two residents 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: Rose of Sharon’s Senior Villa (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Allowed the continued stay of a resident who exhibited verbal aggressive 

behaviors which posed a threat to other residents; failed to ensure all drugs and 
biologicals were administered by a licensed professional operating within the 
scope of the professional license; failed to maintain observation notes in the 
medical record; failed to revise the plan of care to reflect aggressive behavior of 
a resident 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: The Waterford in Smyrna (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to 
store medications so that no resident could obtain another resident’s 
medication; failed to maintain dietary department in a clean sanitary manner 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: Valley View Assisted Living (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license; failed to 
store all medications so that no resident could obtain another resident’s 
medications; failed to properly dispose of medications in containers with missing 
labels 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Wayne County Assisted Living  (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to ensure facility wide performance improvement program was 

implemented according to facility policy; failed to develop a plan of care for all 
residents in the facility; failed to develop a plan of care to address activities of 
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daily living and medical services for all residents; failed to develop a plan of care 
to address requirements and arrangements for visits by or to physicians or 
authorized health care providers for all residents; failed to develop a plan of care 
to address advance directives or power of attorney concerns for all residents; 
failed to develop a plan of care to address recreational and social activities for 
all residents; failed to develop a plan of care for all residents with input from the 
residents or resident’s legal representatives;  

Action: Assessed $3400 civil penalty 
 
 
Licensee: Wellington Place of Cleveland (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to revise/update plan of care when changes in resident needs occurred 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Wellington Place of Greenville (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to revise and update the plan of care to reflect the method of evacuation 

from the facility in case of an emergency and within thirteen minutes 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Wellington Place of Maryville (Assisted Care Living Facility) 
Violation: Failed to store all medications so that no resident could obtain another 

resident’s medications 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Roger Adams 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Care Staff 
 
Name: Sharon Banks 
Abuse: Financial Exploitation/Emotional/Psychological 
Profession: Home Manager 
 
Name: Tassie Nicole McKinney 
Abuse: Financial Exploitation 
Profession: Caretaker 
 
Name: Charity Powell 
Abuse: Physical/Psychological/Emotional 
Profession: House Manager 
 
Name: Thertrice Thomas 
Abuse: Physical/Emotional/Psychological 
Profession: Home Manager 
 
Name: Fredrick Afful-Turkson 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Direct Support Staff 
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Name: James Chad Whitworth 
Abuse: Sexual 
Profession: N/A 
 


